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El curso arranca con normalidad en la mayoría de centros con incidencias en sólo tres colegios

   BARCELONA, 7 Sep. (EUROPA PRESS) - 

   El curso escolar ha arrancado este martes por la mañana con "absoluta normalidad" en los más de 3.100 colegios de Catalunya, salvo en tres centros donde se han registrado algunas incidencias, según ha explicado el conseller de Educación de la Generalitat, Ernest Maragall, en rueda de prensa en el instituto Gironella de Barcelona.

    Concretamente, el instituto Narcís Xifra de Girona ha empezado las clases una hora más tarde debido a la caída del suministro eléctrico. Por otro lado, el director del colegio Ítaca de Manresa, el Ayuntamiento de la localidad y los servicios territoriales han decidido posponer el inicio de curso de Primaria al día 9 y de Infantil al 13 para dar tiempo a que las obras estén terminadas.

   La asamblea de padres y madres de la escuela Riera Alta de Santa Coloma de Gramenet (Barcelona) ha decidido no llevar a sus hijos a clase este martes para protestar por la escolarización de sus hijos en barracones.

   Salvo estos casos, más de 1,2 millones de alumnos han iniciado las clases en un curso marcado por el elevado volumen de estudiantes, una cifra que no se daba desde hace 21 años. El conseller ha relacionado la crisis económica con el retorno de los ciudadanos a la enseñanza, especialmente a la Formación Profesional (FP).

    Además, este curso viene marcado por el avance nuevo calendario y la digitalización de las aulas en el marco del plan Educat1x1, que beneficia a 95.624 estudiantes de Secundaria. Maragall ha dicho que este año se consolida el programa de forma "estallante".

   De hecho, Maragall ha subrayado que estaba "previsto" que 400 centros iniciaran las clases digitales conectadas a Internet, mientras que otros 160 institutos ya sabían que se terminará la instalación en las próximas semanas. 

   El conseller ha asegurado que es preferible que se incorporen al Educat1x1 unas semanas más tarde, que deban esperar al próximo año para iniciar la digitalización "justo" el primer día de clase.

   Sobre este programa también ha hablado el alcalde de Barcelona, Jordi Hereu, quien ha explicado que por primera vez extenderá la digitalización en las aulas de Primaria en una prueba piloto que acogerán seis escuelas de la ciudad. Ha destacado que es el inicio de un proceso "irreversible".
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